



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту травмирования на железной дороге женщины и двух ее малолетних детей

Мичуринским следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело по факту травмирования на железной дороге молодой женщины и двух ее малолетних детей по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). По предварительным данным, около 16 часов 29 июня 2014 года, 33-летняя жительница Воронежа вместе со своими дочерьми в возрасте 6 лет и 11 месяцев пришла на остановочную площадку «Машмет», расположенную в Левобережном районе города Воронежа, чтобы на электропоезде доехать до станции Нововоронеж. Для того чтобы произвести посадку на поезд без приобретения билетов, она стала обходить кассы по железнодорожным путям. В этот момент по путям двигался пассажирский поезд сообщением «Москва-Кисловодск». Машинист поезда, заметив человека, движущегося вдоль железнодорожного полотна, подал сигнал повышенной громкости. Однако, наезда избежать не удалось. В результате травмирования женщина и ее младшая дочь погибли на месте происшествия, а старшая - госпитализирована в областную детскую больницу г. Воронежа с тяжелыми травмами. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632067>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
